@ GEJE
PB 15400303240 W

ONENTI KIT

JNTAGGIO
ING KIT PARTS

501-018-00105
Rosetta elastica / Washer

505-004-00014
M10 CH14 H10

Dado zincato

TTTT e

M m

503-004-00027

Prigionieri M10x25 503-004-00198
(trattamento Geomet) Prigionieri M10x30

Stud M10x25 (trattamento Geomet)
(Geomet treated) Stud M10x30
(Geomet treated)

140

6 FORI/HOLES @ 11.3|

507-001-00068
Guarnizione / Gasket
(Material AFM 38 Thickness 0,5)

WWW.GEJE.NL DETAILS MAKEN HET VERSCHIL




